



本版图片均为资料图片

繁星

小记者:哈娜迪娅 金凤区第三小学四年级(4)班
指导老师:王冬梅

树枝想冲破天空,无奈个头太小,只是扎了几个窟窿,那就是美丽的繁星。

美丽的繁星闪闪发光,像美丽的珍珠洒在天空;闪亮的繁星摇摇欲坠,像漫天的雪花扑面而来。

有时候我觉得星星就像是学生,月亮是老师。白天看不见星星,应该是月亮老师在给它们上课。晚上放学

了,月亮的老师又带着它们出来做游戏了。如果有一天晚上它们没有出来,那一定是白天不用功被老师留下来写作业了。

星星是天空的眼睛,一旦发现有人作恶就会呼风唤雨,惩戒恶人,以此方式来净化人间,洗刷他们的心灵。

星星是美丽的,星星是可爱的,我爱夜空中的繁星!

驴肉火烧

小记者:刘安宁 金凤区第三小学五年级(3)班
指导老师:张小平

驴肉火烧,它是先用面粉做好酥脆的火烧,再把剁碎了的肥瘦相间的驴肉和青椒夹进火烧里,非常有营养,也非常好吃。

关于驴肉火烧有一个传说:相传宋代的时候,有一条漕河,这条河上有两个组织,分别是漕帮和盐帮。漕帮是管理河上运输的,盐帮是卖私盐的。两个组织都很厉害,谁也不让着谁。有一次,漕帮把盐帮的毛驴和盐都抢走了,还把他们暴揍了一顿。漕帮的大厨用毛驴做成了驴肉火烧,盐帮的人吃了之后才知道用的是他们自己的驴肉,

大受刺激,把盐帮的毛驴都拿了过来,要跟漕帮的大厨学手艺。就这样,漕帮和盐帮和好了。驴肉火烧这道小吃也在当地传播开来。

一千多年过去了,世界发生了天翻地覆的变化,但是驴肉火烧没有变,还是很受欢迎。山东有好多驴肉火烧专卖店,排队都排不上。每次我回老家,都得吃上一次驴肉火烧。脆脆的火烧夹着细腻的驴肉,还有青椒的香味,吃一口就感觉回味无穷。

去山东,一定要吃驴肉火烧,有时间的时候大家一定要去尝一尝!



水之歌

小记者:胡婉贞 银川景博学校六年级(1)班
指导老师:李清清

我是天地间的信使,我落到地上,又飞回天上去,循环往复,永无止境。

我是落入干旱土地的甘霖,是来到凡间的天使。

我是奔流不息的长江,是波澜壮阔的黄河,是汪洋大海,是“浮光跃金,静影沉璧”的洞庭湖。

我是人们情感的寄托,是“青山遮不住,毕竟东流去”,是“江带峨眉雪,川横三峡流”,是“初惊银河落,半酒云

天里”。

我既入朱门豪宅,又进寻常百姓家。我滋养了天底下多少生命,没有我,世界将变得冷清寂寞。

我可到天上做虚无缥缈的云彩,也能做波涛汹涌的海洋。

我无私地奉献着,我有着冰魂雪魄,人类却把我弄得蓬头垢面。他们不知道,我一旦不再滋养他们,他们终会灰飞烟灭。这个道理,希望他们早些领悟。

给自己竖起大拇指

小记者:赵秀菊 银川外国语实验学校七年级(1)班
指导老师:徐成德

在成长的道路上,我们曾经历过很多。点点滴滴,大事小事,犹如繁星花朵,点缀其间。回首往事,有一件事却印在我的人生道路上。

9岁的时候,我的美术已经到了能考级的水平,但不知害怕什么,我竟然不敢去考试。也许是怕考不过,也许是怕画不好丢人,也许是单纯害怕“考试”这两个字吧!当然考级是必然的,我也只能拿着画笔战战兢兢地走进考场,看着其他孩子有说有笑地走进了考场,看着那天花板上白晃晃的灯,我使劲地揪着自己的衣服。考试开始时,我只能拿着画笔开始在上面起形,这已经是我第四次擦手心的汗了。最初几次给石膏体起稿都失败了,平时画画我也不需要起这么多次稿,一次就好了。看见别人已经领先我很多,我被挫败感和失望席卷了。在考场我十分地不

安,仿佛能听见时间一分一秒地流逝,我已经想象到发证书时唯独我没有证书的样子,十分地焦虑。我用手把橡皮屑从纸上扫下去,但手上的汗却黏上了不少的橡皮屑,让我莫名其妙烦躁、担忧起来。已经过去10分钟,我的纸上什么都没有,还在不知所措地看着石膏体。我知道这不行,我必须放松才能发挥真正的水平。我拿起水喝了一口,冰凉的水滑过我的喉咙,心中也冷静了不少。我认真地研究起石膏体的形状,把它印在脑子里,开始起稿。这一次很成功,我受到了鼓舞,开始逐渐进入状态。后面的一切也就水到渠成了,我找到了那种安详的感觉。不出所料,我拿到了证书。

有时候我想起这段往事,也会为自己竖起大拇指,因为我克服了恐惧,为了荣誉和梦想勇敢拼搏了。在日后的生活中,我会不断用此事激励自己。

银川市文明办宣

别着急!
节约能源不浪费
低碳生活 更健康
我们来践行!



让生活慢下来 让文明动起来